



两个半小时舌战 萨科齐前景看衰 隔案激战 奥朗德猛捶 老萨软肋

当地时间5月2日,萨科齐和奥朗德展开第二轮投票前的电视辩论。

北京时间3日凌晨6时30分。法国总统选举第二轮投票前,唯一电视辩论结束,萨科齐与奥朗德之间展开了长达两个半小时的舌战。

在辩论中,萨科齐有好几次情绪激动,言辞较过激。而奥朗德则非常意外地改变了人们印

象中老好人的印象,在很多话题中表现得非常具有攻击力。

经济问题成为这次辩论的绝对主题,奥朗德略占优势,因为在很多不满萨科齐的选民看来,他最有力的武器就是抨击萨科齐执政5年

以来法国糟糕的经济状况。

有分析人士认为,尽管萨科齐作为现任总统一直被认为是辩论中有经验的一方,但由于糟糕的经济状况,在很多辩论议题上他只能回避,甚至把法国和情况更加糟糕的其他欧洲国家进行

对比。而时间的局限性,也让萨科齐无法对自己5年的政绩逐一展开陈述,这也是对他相当不利的一面。因此其连任前景不被人们所看好。而根据电视辩论前最新的一次民调数据显示,萨科齐落后奥朗德8个百分点到10个百分点。(综合)

一举一动均留下痕迹 私房钱去向随时可查

“电子追踪”暴露配偶“小金库”

互不信任的夫妻或生活伴侣通常有藏私房钱的习惯。不过,随着人们更多使用电子手段隐藏或追踪财产,守住“小金库”的秘密将越来越难。

【围追堵截】

利用电子手段追踪私房钱的方式花样繁多。最简单的方法是查看配偶的上网记录和社交网络更新,以期发现可疑线索。

涉嫌违法的手段包括,给家中电脑安装软件记录配偶每次击键,以探查秘密股票交易或现金转账。一些锲而不舍者甚至使用智能手机安装的定位工具,追踪配偶从自动取款机(ATM)频繁取钱。

专理离婚官司的律师和法律专家技术升级,他们使用高级搜索工具,在眨眼之间分析数以千笔电子银行记录和信用卡账单等文件。

美国婚姻律师协会会长阿特休勒说:“电脑

文件留下的痕迹就刻在硬盘的某处,乖乖等着被发现。”

美国《华尔街日报》报道,与配偶或伴侣共理财财的美国成年人中,31%承认曾在钱的事情上欺骗对方,58%承认藏私房钱。

【处处留痕】

利用电子手段追踪私房钱之所以管用,原因在于更多人企图利用新技术隐瞒财产。他们利用手机短信或社交网络编造虚假商业交易进行掩护,或把“小金库”建在互联网上。

法律专家保罗·刘易斯说,有些人利用在线支付平台藏私房钱,可在配偶不知情的情况下为婚外情“埋单”。然而,一些人往往忘记一个简单事实,所有电子行为都会留下痕迹。人们以为自己永久删除了电子邮件、社交网络留言等电子交流证据,但事实不是这样。

电子追踪专家阿克费尔德说:“要意识到,

只要你使用电子设备,信息就会保存,以后就能被追踪。”

有些时候,一些简单操作就能发现财产隐藏情况。法律会计斯科特·梅尔说,他不久前搜索一个免费公共数据库时,发现客户的丈夫在另外一州拥有一套房产。还有一次,梅尔仅使用谷歌搜索,就发现另一客户的丈夫把自己的公司卖得数以百万美元,却告诉妻子公司一文不值。

【可能违法】

使用上述手段追踪配偶私房钱是否合法,引起诸多争论。

根据美国法律,利用谷歌等搜索引擎搜索配偶信息属于合法行为。但未经允许进入配偶设置密码保护的手机和社交网络账户,或给家中电脑安装击键记录软件,这些都可能触犯法律。(据《新民晚报》)

被警方遗忘拘留室5天

美大学生 靠喝尿生存



丹尼尔·钟

英国媒体2日报道,美国加利福尼亚大学一名亚裔男学生,近日被美国缉毒人员遗忘在拘留室5天。这5天,他没有食物和水,也不能上厕所。2日,他接受采访时称靠喝自己的尿液才生存下来。

丹尼尔·钟来自美国加利福尼亚大学圣迭戈分校,是工程系的学生。4月21日,警方发动一次缉毒突袭,并缴获了1.8万粒摇头丸和其他毒品。丹尼尔·钟作为9名嫌疑人之一,被警方拘留。

当地缉毒部门的发言人艾米·罗德里克说,其中7名嫌疑人被关进了监狱,另外一人被释放,只有丹尼尔·钟不知为何被遗忘了。

丹尼尔·钟说,联邦缉毒工作人员当时把他叫出来,告诉他,他一会儿就可以被放走。随后,他就被重新关回拘留室等待释放。

丹尼尔·钟说,他所在的拘留室很小,没有窗户,他能够听到室外的特工压低了声音说话,还能听到隔壁拘留室的门开了又关。

他使劲敲门,用尽了所有的力气大喊,但是他求救的声音似乎被置若罔闻。“我不得不喝自己的尿液。”他说,“我不得不做一切我能做的事情来求得生存。”根据美国国家广播公司的报道,在这场“灾难”中,他的体重减轻了15磅。丹尼尔·钟提到了一点,他所在拘留室的灯全被熄灭了,而他被关在这间黑暗狭窄的小屋里度过了5天,他开始产生幻觉。

执法人员4月25日才发现这一失误,把已经出现痉挛、脱水症状的丹尼尔·钟送到医院。因为吞食了眼镜碎片,他的肺部出现穿孔。缉毒人员称,丹尼尔·钟在医院里住了5天,才恢复了健康,他从未受到任何指控。丹尼尔·钟的律师尤金·爱尔兰戴说,他打算就此向美国联邦政府提出索赔,如果索赔被否决的话,他将会继续申请联邦法律诉讼。(据《北京晚报》)

男店员脑震荡后竟成数学奇才

据媒体近日报道,现年41岁的美国男子詹森·帕吉特原本是名毫无数学背景的普通店员,既无大学文凭又无任何学位。然而自从10年前在一场事故中被打成脑震荡后,他竟变成了一位数学奇才。

【遭袭击被猛踢头部】

据报道,现年41岁的詹森·帕吉特来自美国华盛顿州西部港口城市塔科马,曾经读过大学,后来因故辍学,只拿到肄业证。走出校门后,他找了份家具店店员的工作,当时他只对两件事情感兴趣:健身和参加派对。

10年前的一个夜晚,当他走出塔科马市一家卡拉OK俱乐部时,突然遭遇一伙暴徒的袭击,对方将他击倒在地,然后猛踢他的头部,抢走了他身上价值99美元的皮夹克,大摇大摆地扬长而去。

帕吉特后来回忆自己被殴打后的情景:“当时我眼前一道明亮的闪光一闪而过,接下来我明白自己跪在了地上,心想‘这下我死定了’。”不省人事的帕吉特后来被人送往医院抢救,医生经检查发现他大脑受伤,得了严重的脑震荡。

【一夜之间开了窍】

令人称奇的是,脑震荡后的帕吉特仿佛一夜之间开了窍,从此他满眼都是复杂的数学公式,甚至能用精美绝伦的几何图案将这些晦涩

难懂的公式一一绘制出来,而且全部一气呵成!起初他也不懂自己画的是什么,直到一位物理学家看到后协助他接受数学训练,才让他知道如何解释自己画出的复杂几何图形。此外,他还能以几何图案表现圆周率 π 。值得一提的是,在此之前帕吉特既无任何数学背景,又无相关的学位或文凭,对于数学而言,他称得上是个不折不扣的门外汉。

【被称“数学界的梵高”】

为了解帕吉特的头脑如何运作,芬兰神经科学家与哲学家贝利特·布洛加德教授特意邀请帕吉特飞往芬兰接受测试。脑部扫描结果显示,帕吉特的脑伤强迫他的脑部“过度补偿”一般人通常使用不到的区域。布洛加德解释,帕吉特头部受伤后患有“后天性学者症候群”,因此在特定领域特别聪明。帕吉特能够有今天的成就,很大程度上“得益”于所受的脑伤。

当被问及那场脑受伤事故对他而言究竟是福还是祸时,帕吉特坦言二者兼而有之,“有时候我真想让大脑关闭这种奇特功能,可是根本不听使唤。但是利毕竟大于弊,无论如何我都不会放弃”。

如今,帕吉特的画作受到众多藏家追捧,每幅售价不菲。有人甚至戏称他为“数学界的梵高”。帕吉特表示,他的目标是希望以后能够告诉大家,“数学其实就和我们的世界一样自然美丽”。(据《半岛晨报》)

鸚鵡迷路“求助”警方 说出住址找到主人

所在城区、街道说得一清二楚 警察听得目瞪口呆

据日本共同社报道,日本神奈川县相模原市一只迷途的雄性虎皮鸚鵡因向警方准确说出了住址,于3天后重返女主人身边。

据相模原市北警署介绍,这只鸚鵡4月29日早晨从位于东京附近相模原市的家中飞走,飞入一家酒店,落在一名房客肩上。

房客把鸚鵡交给警方,希望警方帮忙寻找主人,警方却一筹莫展。5月1日晚,这只鸚鵡突然开口说话,不但说出主人家所在城市,连所在城区、街道名称都说得一清二楚。

警察听得目瞪口呆,随后按照鸚鵡所说地址与该住宅区取得联系,并很快找到它的主人,一名现年64岁的妇女。警员惊讶地表示:“没想到竟然以这种方式找到了主人。”

一名警方发言人介绍,这名妇女先前丢失过一只鸚鵡,发誓今后不再弄丢鸚鵡,因此两年前买下这只鸚鵡后花费大量精力教它说话。这只鸚鵡见到主人后更是滔滔不绝,连自己的名字也能说出。(据《半岛都市报》)